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Guia de ejerciciotN°1. Desigualdades y valor absolutb
1. En los siguientes ejercicios realice las operacionesntervalos indicadas.
a) (2, 12]u (-7, 8) f) (-0, 1)N (-4, 10]

b) (-eo, 2]U (-4 10) 9 (L 9u(-24)Nn[0, 2]
C) (—OO, 5] U (2’ OO)

C
d) (=9, 9] (=3, 3) h) ((1, 3] n (-4, 0))
e [[0, 2]n (-2 1]I° i) ((-8,4]U (-3, 1))N[2, 6)
2. Resolver las siguientes desigualdades, dar la solecida@rminos de intervalos y representarla en
la recta real.
a 2Lty f) 16x < 5 y s, 4
b 2 32 61 8 g) 3 -3x<2X*+4 X X+ 3
— < — _
) 4-3x<—(1+8x) h) 4 +12x+9 < 0 m X2 _x-1
1 2x-13 2 N2 X+3 Xx-2
0 = <z i) X*+4x-5>0
° 12 3 X2 —2x+3 —x*-x-3
1 4-3x 1 ) ——— <1 n)mS1
d -5 < <7 x+1
2 5 4 5
) k)x—x+1>1 f) 2x+1<1
€ X —5x>0 S x 2 <

3. Resolver las siguientes desigualdades, dar la soleci@a@rminos de intervalos y representarla en

la recta real.
2 _ 2% —
a) [x-5<4 f X% + 6x 7|(x+1)>0 m) xTX|_x1| 3.5
b) 3x+2>5 X
w41 9) 16— 3x <[3X n) 14+ x— 1| < 10
0 |—|>2 h) 3Ix-1/+[x>5
X i) 2(x+6/—[3x- 1> 0 i) 2+ x-2/-11-X <0
X2+ 3X+ 4 : Cow
D3z |2 J) x+ 4 - [2x =6l < 4 0) [¥*-2x-3-13-x>0
K) 12x— 1]+ |4 — X| < 4X
3-2X IX+2 -1
N —— <2 _ 2
& 57324 ) -1 S P) il 4| <1

4. Sears, b € R. Hallar todos los pares de nimemg b tales quea — b| = [a? — b?|.
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5. Determine todos los valores édal que six— 2| < A, entoncef2x — 4| < 3
6. Suponga que @ a < b < ¢, resuelva para la siguiente desigualdad:

x2+(a—b)x—ab>
X+ C N

0.

. . a ¢
7. Sia, b, ¢, d > 0 son nUmeros reales tales 0@& g demuestre que

a+b
b+c

a. <&
b d’

Respuestas:
2j) (-0, =1) U1, 2]; 2K) (o0, —1] U [1, 2); 2l) (=00, =B)U [-1, 0)U (O, +o0);

2m) (—3, %l) U (2, +0); 2n) (o0, =2) U (1, +00); 2i) | -1, —% .

3a) (1, 9) 3b)(—oo, _g)u(l, +o0); Bc)(—%, o)u(o, 1 3d)[-1 0]
3e) —1—25, —3)u(—3, %3] 3f) (~o0, ~7)U (-7, 1)U (0. 1)U (L, +0);  3g) (L, +oo);

3h)(—oo, _% U2, +o0);  3i) (—%1 13); 3) (—oo, 2]U[6, +0);  3K) [1, +0);

3l) (—oo, %) U (3, +); 3m) (—c0, —1); 3n) (-5, 7), 3i) (-3, -1),
30)(—o0, —2)U (0, 3)U (3, +0);  3p) (- V8, —2)u (=2, 0) U (0, 2) U (2, V8).



